
 

 

1- Désignation des délégués dans les différents syndicats, des 

différents correspondants (défense, sécurité routière …) et 

élaboration des différentes commissions. 
 

A : Délégué aux finances (budget et investissements), aux travaux, aux affaires sociales 

et familiales et aux affaires générales : Maire -  Jean-Louis Grèzes-Besset 

 

B : Délégué à la gestion et entretien du patrimoine communal : 1er adjoint – Jacques 

Lacombe 

 

C : Délégué à l’animation et aux relations avec les associations, la communication, les 

affaires patriotiques et la promotion de la commune : 2ème adjoint – Magali Boccard 

 

D : Délégué à la voirie : 3ème adjoint – Benoît Molinié 

 

E : Délégué aux affaires scolaires, à la jeunesse, aux relations avec les services et au 

ramassage scolaire : 4ème adjoint – Sandrine Sudres 

 

 

 

Commission Finances en charge du budget de fonctionnement, investissements et autres 

(Budget : élaboration : 

Nicole Viaule – Céline Pérez – Benoît Molinié – Thierry Lesniak – Sandrine Sudres 

Commission appel d’offres, travaux et ouverture des plis : 

Jacques Lacombe – Aurélien Ripépi – Yannick Bauguil – Céline Pérez – Benoît Molinié – 

Laurent Grimal – Gilles Foulon 

Commission RH : 

Magali Boccard – Jacques Lacombe – Thierry Lesniak – Sandrine Sudres – Elodie Soulié– 

Véronique Mouysset 

Commission en charge des affaires sociales et familiales : 

Véronique Mouysset – Elodie Soulié– Alexia Azémar – Magali Boccard  

 

Commission gestion et entretien patrimoine communal : 

Magali Boccard –  Thierry Lesniak – Benoît Molinié – Gilles Foulon – Laurent Grimal – Yannick 

Bauguil - Elodie Soulié 

COMPOSITION DU CONSEIL MUNICIPAL 



 

Commission en charge de l’animation, des relations avec les associations de la 

communication, des affaires patriotiques et de la valorisation du patrimoine communal : 

Gilles Foulon –  Aurélien Ripépi – Alexia Azémar – Véronique Mouysset – Elodie Soulié – 

Benoît Molinié 

 

Commission voirie :  

Thierry Lesniak – Laurent Grimal – Aurélien Ripépi – Jacques Lacombe – Magali Boccard 

 

Commission des affaires scolaires, de la jeunesse et des ramassages scolaires : 

Elodie Soulié – Gilles Foulon – Nicole Viaule – Véronique Mouysset – Jacques Lacombe – 

Yannick Bauguil 

 

2-Représentants de la Commune de Camjac au sein des 

différents syndicats : 

 

AGEDI : Alexia Azémar – suppléant : Sandrine Sudres 

SMELS : Thierry Lesniak – suppléant : Magali Boccard 

SMAEP : Benoît Molinié, Nicole Viaule – Céline Pérez, Jean-Louis Grèzes-

Besset 

Aveyron Ingénierie : Yannick Bauguil 

ENEDIS : correspondant tempête : Benoît Bauguil 

EPAGE VIAUR : Thierry Lesniak – suppléant : Magali Boccard  

SIEDA : Jean-Louis Grèzes-Besset 

SMICA : Yannick Bauguil 

 

Relais de la Mairie auprès de la Préfecture :   

Correspondant défense : Gilles Foulon 

   Correspondant sécurité routière : Gilles Foulon 

   Correspondant incendie et secours : Gilles Foulon 

 

 


